



ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ПАЦИЕНТОВ И УХАЖИВАЮЩИХ ЗА НИМИ ЛИЦ

Уход за собой после толстоигольной биопсии мягких тканей под ультразвуковым контролем

Эта информация поможет вам ухаживать за местом проведения биопсии после толстоигольной биопсии мягких тканей под ультразвуковым контролем.

Как ухаживать за местом проведения биопсии

Наложите повязку на место проведения биопсии

Не снимайте повязку с места проведения биопсии в течение 48 часов после процедуры. Через 48 часов вы можете снять повязку.

Контролируйте появление отеков и синяков

После процедуры на месте проведения биопсии могут появиться отеки и синяки. Приложите к нему пакет со льдом, чтобы уменьшить отек. Делайте это в течение 10–15 минут несколько раз в первые 24–48 часов после процедуры. Отек и синяк должны исчезнуть примерно через 1 неделю.

Контролируйте кровотечение

Если в месте проведения биопсии возникло кровотечение, прижмите его марлевой салфеткой. Если кровотечение усиливается или не

прекращается, позвоните по телефону 646-849-1041. Попросите соединить вас с отделением ультразвуковой диагностики (Ultrasound Department.)

Принятие душа и ванны

Вы можете принять душ через 24 часа после биопсии. Не принимайте ванну и не погружайте место проведения биопсии в воду в течение 48 часов после процедуры.

Не снимайте повязку, пока принимаете душ. Пусть вода стекает по ней. После душа наложите на место проведения биопсии чистую сухую повязку.

Прием лекарств

Если вы испытываете боль после биопсии, вы можете принять ацетаминофен (Tylenol®) в соответствии с полученными указаниями. Если у вас в анамнезе есть заболевания печени, проконсультируйтесь с врачом, прежде чем принимать ацетаминофен.

В течение 24 часов после биопсии избегайте приема нестероидных противовоспалительных препаратов (НПВП) для болеутоления.

Принимайте aspirin или антикоагулянты (лекарства, разжижающие кровь) после процедуры только в том случае, если в месте проведения биопсии нет значительного кровотечения. Обратитесь к вашему врачу, если у вас есть вопросы.

Для получения дополнительной информации ознакомьтесь с материалом *Как проверить, содержит ли лекарство или добавка aspirin, другие НПВП, витамин E или рыбий жир* (www.mskcc.org/ru/cancer-care/patient-education/common-medications-containing-aspirin-and-other-nonsteroidal-anti-inflammatory-drugs-nsaids). Вы можете попросить у своего медицинского сотрудника печатную копию.

Получение результатов биопсии

Радиолог передаст отчет вашему врачу. Они будут учитывать результаты вашей процедуры и других анализов при планировании вашего лечения. Позвоните своему врачу, чтобы узнать результаты

биопсии. Они должны быть готовы через 3-5 рабочих дней после процедуры.

Когда следует обращаться к своему медицинскому сотруднику

Позвоните медицинскому сотруднику, если у вас возникло что-либо из перечисленного ниже:

- Температура тела 101 °F (38,3 °C) или выше.
- Появление или усиление покраснения вокруг места проведения биопсии.
- Отек и синяк, которые не исчезли через 1 неделю.
- Усиливающаяся боль или дискомфорт.
- Кровотечение из места проведения биопсии, которое не остановилось после его прижатия.

Позвоните вашему врачу, если у вас есть какие-то вопросы. В вечернее время, в выходные и праздничные дни звоните по телефону 646-849-1041 и спрашивайте дежурного специалиста-радиолога.

Дополнительную информацию см. в нашей виртуальной библиотеке на сайте www.mskcc.org/pe.

Caring for Yourself After Your Ultrasound-Guided Soft Tissue Core Biopsy - Last updated on April 29, 2024

Все права защищены и принадлежат Memorial Sloan Kettering Cancer Center